他称"到无锡科技职业学院读书",他称"继教中心背着学院招生"

百学生究竟被谁忽悠了?

明明是继续教育中心,却打着无锡科技职业学院的名义发"入学通知书";明明到了学校还要参加成人高考,"入学通知书"上却称已经同意进入无 锡科技职业学院应用电子专业学习。近日不少从江苏各地送孩子来无锡科技职业学院读书的家长来电反映,自己被一份"入学通知书"忽悠了。据了解, 这批学生约有500名。昨日,无锡科技职业学院纪委书记姚建安表示,学院会妥善处理此事,愿意留下的通过成考在学院读书,不愿意留下的除了全额退还 缴纳的费用外,还补给每位学生1870元的交通等费用。 快报记者 金辰 陈超 文/摄

欣喜

落榜生收到"入学通知书"

今年暑假,高考考得不甚 理想的宿迁市沭阳县某中学 高三毕业生小寒(化名),眼 见同班不少同学陆续收到大 学录取通知书,待在家里无所 事事的他心里很不是滋味。可 8月10日那天,"喜事"从天 而降。一封来自无锡科技职业 学院的挂号信寄到了小寒家 中,拆信一看,原来是无锡科 技职业学院的"入学通知 书"。小寒赶紧让父亲按信里 附上的联系电话联系。

小寒的父亲刘先生看了 这份"人学通知书"多留了一 个心眼,因为他最近也听说不 少招生忽悠人的新闻,就托在 无锡打工的亲戚帮忙问问这 个学校如何。刘先生的亲戚在 无锡新区打工好多年了,恰好 无锡科技职业学院也在新区。 打听一圈下来发现这个学校 在无锡特别是新区的不少外 资企业里面还是很出名的,不 少企业都会优先选择这个学 校的毕业生。

十分心动的刘先生遂按 照信里附的联系方式和"无锡 科技职业学院"联系,电话里 一名自称无锡科技职业学院 老师的男子告诉刘先生,小寒 是被学校录取了,只要按照那 封挂号信上注明的要求带好 钱到学校就行了,3年后毕业 就能发国家承认的文凭,而且 因为学校和无锡新区许多外 资企业都有合作关系,毕业以 后的工作一点也不用愁。

惊醒

上学没几天就"搬家"

就这样,8月底的一天,拖 着大包小包的刘先生和他儿 子小寒坐车来了无锡,按照挂 号信里的"新生入学须知", 坐 35 路大站车到了学校。一 到学校掏出"入学通知书", 就有自称学校老师的男子热 情地迎接刘先生和小寒,特意 领着两人在无锡科技职业学 院里面转了一圈,说小寒以后 就可以在这里上学了。

"他领着我们满校园转, 我打听到这个学校是 2005 年 左右才建好的。我看到这些操 场、教学楼、宿舍楼什么的硬件 也非常好,心里很满意。"刘先 生说,随后就按照挂号信里的 "新生入学收费明细表"缴纳 了包括学费、代办费等在内一 共8130元的现金。"交完钱以 后学校也没给啥发票, 我心里 有些嘀咕, 但看到儿子在学校 里住下来,还在老师的带领下 去上课,我也就放心了。

据了解,像小寒这样怀揣 上大学梦想到此报名交钱的学 生有将近500人,大多来自宿 迁、徐州、盐城等地。可谁知道, 这些学生在无锡科技职业学院 住宿、上课没几天, 却接到无锡 科技职业学院继续教育中心一 位杨主任的口头通知, 说是根 据学校要求,今年入学的新生 将统一安排到距离无锡科技职 业学院 10 分钟车程的分 校——无锡新加坡工业园区里 的一幢建筑里住宿、上课,今年 10 月份还要填志愿参加成人 高考,考上了才能继续读。

"这算怎么一回事?"听到 这样的说法, 刘先生才隐约觉 得自己上了当。

疑问

进系读书咋又要成考?

杨主任口中的无锡科技职 业学院分校位于无锡新区行创 六路和行创七路交叉处不远, 用来教学的建筑旁是一家快餐 公司,住宿楼正在装修。两幢建 筑中间的道路就是无锡新区的 交通道路, 所谓分校没有和外 界隔离,这让刘先生等家长十 分不满:" 当初冲着无锡科技 职业学院的招牌来报名,结果 没两天就把我们小孩推到这里 来。这附近不是工厂就是外来 务工人员的宿舍,不远处还有 一个挺乱的城中村, 小孩子在 这里上学读书能放心么?

更让刘先生感到愤怒的 是,原本口口声声在"人学通 知书"上说同意孩子在学校应

用电子专业读书,可到了学校 报了名交了钱,学校又让他们 填志愿参加成人高考,还说如 果不满意也可以不参加成人高 考,或者填志愿填其他学校。 "那我这8000多元交了是干 什么的? 无锡科技职业学院又 为什么要给我们家小孩子寄 人学通知书'?

调查 原是"成人高考复习班"

此时不少学生家长都和刘 先生一样产生了上当受骗的感 觉,于是纷纷找到学校,要求学 校给个说法。无锡科技职业学 院继续教育中心的杨主任看讨 说法的家长越来越多,终于同 意退还家长缴纳的费用。但家 长对此并不满意, 纷纷要求学 校给出一个明确的说法:" 为 了上这个学校,我们小孩子在 这里耽误了这么多天。就算退 钱,那小孩子今年这一年就没 法再读书了,就算重新复读参 加高考也比别人晚了好多。学 校凭什么忽悠人?'

9月4日上午,一些已经 退了钱和没有退钱的家长和学 生又来到学校讨说法, 无锡科 技职业学院继续教育中心的杨 主任双手一摊说除了退钱没有 其他办法, 愤怒的家长围住了 杨主任讨说法,学校的保安和 附近派出所的民警也来到现场 维持秩序。正在此时,一名身穿 深蓝色 T 恤,自称是"学校老 师"的青年男子突然从裤子口 袋里摸出一根甩棍, 甩出来有 1.5 米长,眼看就要往学生家长 头上砸去,幸好被众人拦住。此 后该男子没再出现,对该男子 是否属于"学校老师",无锡科 技职业学院有关负责人既没否 认也没有确认。

面对众多学生和家长的质 疑,无锡科技职业学院纪委书 记姚建安说他也十分恼火,因 为他也是9月3日才知道这 个事情。据其介绍,无锡科技职 业学院有继续教育中心,以往 都是附近一些企业的在职职工 来深造,人数也不会超过百来

人。今年刚换了一个姓杨的主 任。可能是杨主任不太熟悉情 况,和一个名为洛捷斯教育咨 询有限公司的中介机构合作招 生,由公司负责招生、组织学生 参加成人高考。"我也是刚刚 知道竟然收了每个学生 8000 多元钱,而且可能在招生环节 上还存在一些误导的情况。 姚建安说,实际上这些学生目 前还不能算无锡科技职业学院 的学生,应该叫做成人高考复 习班学员,只有参加成人高考 并被学院录取后才能正式算无 锡科技职业学院的学生。

交涉

不愿留下就退赔费用

对此,无锡科技职业学院 纪委书记姚建安表示该情况 也是刚刚知晓,目前学院除了 在对学生和家长做安抚工作 外,还将按照程序将此事上 报,并根据有关规定对此事进 行调查,若有违规将对当事人 进行处理。无锡科技职业学院 是经江苏省人民政府批准建 立的公办全日制普通高校,在 无锡当地名气颇响。今年8月 2日学院招生办公室还特地在 网上发布声明,称"无锡科技 职业学院从未授权任何单位 和个人从事普高招生录取工 作,更不会预先收费。我们普 高招生录取也严格依据江苏 省教育考试院的要求进行,对 考分有严格的省控线、校控线 的要求,任何承诺低分考生也 能确保录取的均不是教育部 认可的普高计划内招生,请广 大考生和考生家长仔细分 辨"。可如今发生的事情却让 人十分费解。

这批招进来的"成人高考 复习班学员"大约有500人, 姚书记说学院有关领导获悉此 事后也非常重视,目前已经给 所有学生和家长做了解释工 作,愿意留下的由学院继续组 织参加成人高考, 不愿意留下 的除了全额退还缴纳的费用 外, 还补给每位学生 1870 元 的交通等费用。



漫画 俞晓翔

当心招生连环忽悠术

事实上江苏省教育厅早有 关于规范成人高校招生工作的 相关规定。今年8月,江苏省教 育厅发布通知,明确要求规范 院校招生行为,保障考生合法 权益。其明文规定: 2008 年起, 除国家已下达脱产班招生计划 的广播电视大学、职工高等学 校、管理干部学院等独立设置 的成人高校可继续招收脱产班 外,普通高校成人(继续)教育 学院一律不再招收脱产班。各 成人高校不得委托各院(系)、 函授站(点)、任何中介或个人 进行招生。严禁假借委托培养 之名,搞"先上车后买票"等违 规做法。严禁高校转移、下放招

生权、教学权和发证权,严禁高 校在招生工作中发布模糊甚至 虚假信息误导学生, 严禁成人 高等教育招生乱收费。

教育界人士提醒说, 目前 此类招生连环忽悠术实际上是 有一定规律的,一般分三步:第 一步是寄"入学通知书",一些 人与中学老师联系,给予数百 或上千元报酬,获得一些低分 考生的名单地址,然后"按图索 骥",逐一寄发"入学通知书" 第二步:"傍"名校,这些宣传 资料都印着名校校门, 突出名 校的校名。第三步:"专车接 送",拉进名校校园逛一圈。广 大考生、家长一定要注意识别。

耳膜破损新疗法 耳鸣

南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究治疗机构,独家引进新型 CZT-8F 声频 块振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电热、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳高部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008 科研成功研制、并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治、次多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时增、数值或允胜,更是不及此性性时增

机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性耳膜

活动时间:8 月 28 日——9 月 28 日由国内著名耳聋耳鸣专家(博士生导师)、中华现代名医——陈主任、王主任亲临本院活动后常年由专家坐诊,每天仅接诊5人)。 专家预约电话:025-83309994

我院率先创新采用国际技术 "纳米刀' 一次性治疗各种腋 刀、无副作用、不留疤痕,不影响 学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或 复发患者也可治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312 南京中山北路 253 号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁) 禁念: 子母祭用,请任期 批准文号: 国药准字 Z2

脑萎缩丸)研制成功,为纯中药制剂.对 治疗脑萎缩疗效显著,是治疗脑萎缩的传 小药物。 请按疗程服用。 全国均有销售 经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门旁 南京:025-81614311 北京:010-88154556

"2008 迎中秋、庆国庆"中国白斑病规范治疗援助行动全面启动

南京白斑临床治疗基地 医保定点单位 全国指定的白斑研究治疗中心 全国白斑康复中心

2008年全新四大科研成果 荣获白斑治疗奖

新成果一,查:研究者认为微量元素缺乏和 比例失调都是白斑的发病主要原因。本院引进 德国微量元素白斑专用分析仪,可科学、快速、 准确检测出铁、锌、铜等微量元素的缺乏,得到 确诊后及时补充体内微量元素,彻底治疗

新成果二,分:316 载体 DNA 基因分离技术, 引进德国 316 准分子 DNA 分离机,采用一次性 材料分离出白斑区无色素成长表皮,阻断无色素 细胞成长,促使白斑区新黑色素细胞成活、生长。 本疗法是不伤真皮,不形成疤痕。

新成果三.种. 坚色素活性细胞种植术, 自身提 取黑色素活性细胞,种植在白斑患处成活并迅速繁 扩大而达到治疗的目的,该技术让黑色素细胞在白 斑区快速裂变成活,短期恢复正常皮肤

新成果四,抗:引进欧美全新的激活酪氨酸酶疗 法,激活酪氨酸酶,调节免疫,阻断基因遗传,促进 自体自然生长黑色素细胞, 杜绝黑色素细胞坏死、 枯死、发育不良等,达到彻底治疗的目的。

郑重承诺:本成果仅在南京消防医院使用,别无 分号,患者谨慎就医,谨防上当。

本成果四大优势全新治疗

①治疗准确简单:本成果查找病因,对症治疗, 只需一次。方案简单,极大的方便了患者。 ②见效快:短时间内即可见效,区别于传统治疗。 ③费用低:以治疗至康复时间有限,全程疗法可 以轻松享有。见效快、花费少。

④疗效好:彻底治疗是四大科研成果的最大亮 占之一

9月5日到10月15日,中华医学会 白斑分会、中国白斑研究治疗中心、南京消 防医院白斑治疗基地联合举行 "2008 迎中 秋、庆国庆"中国白斑病规范治疗援助行动 全面启动。四大援助项目:1、免5cm²治 疗费;2、免检查费;3、白斑化验费优惠 50%;4、黑色素中药调理费优惠 10%。届时 特邀北京白斑教授(留美博士)上海、广 州、济南等数十名权威专家、教授亲临本院

免费会诊,亲自指导治疗。 专家预约025-51750655、83023778地址:南京市北京西路1号(南京消防医院)鼓楼公园大门口往南30米、消防大厦院内 详情请登入白斑康复网:www.qq5555.com(节假日不休)